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200-80:2

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr




160

600 — 120 : (4 + 2)

(100 + 580) - 480

(300 — 90) : 3

46 + 66 + 54

63 +100 + 37

ImMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — S00Mm

1T SSOKr + 450kr




N 580 (100 + 580) - 480
\

(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 11 550Kkr + 450KT
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(300 — 90) : 3 46 + 66 + 54 63 + 100 + 37

IMmuna 10c + 30c¢c | 1km 600M — 500m | 11 550Kkr + 450KT
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70 46 + 66 + 54 63 +100 + 37

IMun 10c +30c¢c | 1km 600M — 500m | 1T SSOKr + 450KT
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63 + 100 + 37

IMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr
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200

IMmun 10c¢ + 30c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




I1Mmun 40c¢

1xm 600M — 500m

1T 550kr + 450kr




s T

(hupma

1xkm 100Mm

1T 550kr + 450kr







OUueHOYHbIN

Kpurepmit oneHKm .I.L [a
JINC

Cropee 7,
YCM HET

Cxopee Her,
YyeM 3

Her

YMeHHE BEMHTATS MHOTO3HAUHBIC YHCIIA

YMeHuE CKIaABBATE MHOTO3HAYHBIC YHCIIA
YMeHHe ACTUTb Ha TPEX3HAUHOE UHCIIO

YMeHHE ACTHTb HA ABY3HAYHOE YHCO

- YMEHHE BHITONHATD ACHCTBHS ¢ HMCHOBAHHBIMH YHCTAMH

.,  YMCHHE PCIIATh YPABHCHHA




I[IporpaMMUpPOBaHHBIN OIIPOC
IIpoBepka

3| 4| 5




IIporpaMMHpPOBaAHHBIA ONPOC

440+200 = 600
2xkmM = 200M

18 mecsaueB = 1rog 6 mecsinen

120x4= 840

470+350 —yuc0BOE BhIPAKECHHUE
150+x=260
X=260-150

X=111
300x10= 3000
5 kr400r-4xr 100r=1 kr 200r
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Tema ypoka «Ciio:xkeHnue u
BbIYMTAHUE MHOTO3HAYHBIX YHCEJD»

NMakeT ¢ genoBbIMU

AN/RAATARAIA



|

Llenu ypoka:

< - 3aKpensieHnst YMeHus! BbINOJIHATb
y CNOXXeHMe U BblYUTaHUe, YMHOXeHue

N OeneHue MHOro3Ha4HbIX Ymcen,
onunpasicb Ha 3HaHWe anropMTMOB UX
BbINOJTHEHUS, CJIOXXEHUA U
BbIYUTAHUSI BENTMYUH, peLluaTb
ypPaBHEHUS;
. - MOA4EeNnupoBaThb 3aBUCUMOCTUN MeXAy
T b BeJIMYMHAMM B TEKCTOBbIX 3a4ayax u

S peliaTb UX.
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190600+76845
1008080-68747
16254:258
456°31
10730:74



PEIIUTE 3AJIAUY

Opnna Opuraaa padodux 3aacgansruponaia S km 060 m
mocce, Apyras opurajaa- Ha 2 kM 280 M OoubIIIe.
OcTanock NOKPHITH achaibroM 965 M mocce. Kakon
JJIMHBI IOCCE AOJKHBI OBLIN 3aac(alibTUPOBATh 3TH
Opurabi?




IIPOBEPKA:

I- 5 km 060 Mm

I1-?, Ha 2 km 280 M Ooab1IE
OcTajiocs-965 m

Bcero-?

S km 060 m
2 kM 280 m
7 km 340 M - BTOpast Opuraaa

7 km 340 m
S kM 060 M
12 xm 400 M - 1Be OpUraabl

12 kM 400 m
965 m
13 kM 365 M - 10/12KHBI ObLIIM 3aacaabLTHPOBATH

OtBer : 13 kM 365 m



bJIAI'OTBOPUTEJIb
AKLIUSA
* 1 ypOBEHb ww F

OJnvuHa npsAMoyrorfibHUKa 8 CM, a LULUPUHA 5 . riars i m
nnowanb U nepumMmeTp. (100p)

* 2 ypOBEHb.

Haungu nnowanb NpAMOYyronbHON NrowanKku, ecrnu
ee ANVHa paBHa 12 meTpam, a LLMPUHA B 3 pa3a
MeHbLue. (200p)

* 3 ypoBeHb

Hanauv nnowanb KBagpata, KOTOPbIU UMeeT TaKoU
Xe nepumeTp, Kak NpsAMOYrofibHUK CO CTOPOHaMu
5CcMun7cm. (300p)




ITPOBEPKA:
1 ypoeenw

JlauHa npAMoOYyrojJbHUKa 8 ¢cM, a lnMpuHa 5 cm. Hauru
miomaab u nepumetp. (100p)

S=8x5=40(xB.cM) P=(8+5)x2=26(cm)
2 ypoeeHb.

Hayau miomaab NpsiMoyroJbHOM MJIOMIAIKHU, €CJIH ee JJIUHA
paBHa 12 MeTpam, a luupuHa B 3 pasa menbuie. (200p)

12:3=4(cm) S= 12x4=48(KkB.cM)
3 ypoeens

Haiau miomaab KBaapara, KOTOPbIM HMeeT TAKOM XkKe
IepuMeTpP, KAK NMPAMOYTOJbHHUK CO CTOPOHAMHU S CM M 7 CM.

(300p)
P=(5+7)x2=24(cm) 24:4=6(cm)-cTOpOHA KBajJApara.
S=6x6=36(KB.CM)






Hanau owimnoky

27346 384058 16620
9875 615942 9064
37221 900000 7554
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% lNpoBepk
7 37028 = 43028

v—18376 = 35000
a:254 =31
b 64 =1600
2610:c=3

)




IIPOBEPKA:

37028+x=43028 y-18376=35000
x=43028-37028 v=35000+18376
x=6000 y=5337
24900- y =8000 5000- x =1700
y=24900-8000 x=5000-1700

y =16900 x =3300
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